
Інформація 

Департаменту освіти та науки Одеської міської ради 

щодо проведеної роботи у сфері міжнародного співробітництва 

за І квартал 2023 року 
 

На виконання розпорядження Одеського міського голови від 15.01.2019 

№12 «Про затвердження Порядку організації роботи та ділових зустрічей 

посадових осіб виконавчих органів, підприємств, установ Одеської міської ради 

зі співробітниками іноземних установ і компаній, а також з офіційними 

делегаціями, що прибувають із-за кордону, групами та окремими іноземцями» 

Департамент освіти та науки Одеської міської ради повідомляє наступне. 
 

Упродовж січня-березня 2023 року у закладах освіти або на території 

установ міста були проведені зустрічі та прийоми іноземних делегацій: 

- 09 лютого 2023 року - участь представників Департаменту освіти та 

науки Одеської міської ради та КУ «Одеський центр професійного 

розвитку педагогічних працівників» у зустрічі з Алексом Гершановим, 

представником Israel trauma coalition, щодо співпраці з фахівцями 

Ізраїльської Коаліції по роботі з Травмою, онлайн; 

- 21 лютого - 30 березня 2023 року – участь педагогів та лідерів активної 

учнівської молоді закладів загальної середньої освіти міста у тренінгах 

«Разом проти домашнього насильства», за адресою                                    

вул. Преображенська, 37. Проєкт реалізується у співпраці Фонду ООН 

у галузі народонаселення в Україні та Громадської організації 

«Інноваційні соціальні рішення» за підтримки Уряду Великої Британії; 

- 22 лютого 2023 року – участь представників Департаменту освіти та 

науки Одеської міської ради, КУ «Одеський центр професійного 

розвитку педагогічних працівників» та практичних психологів 

закладів освіти комунальної власності територіальної громади                        

м. Одеси у зустрічі з представниками Ізраїльської Коаліції по роботі з 

Травмою в особі директора міжнародних проєктів Israel Trauma 

Coalition Макса Голденберга, директора освітніх програм Israel Trauma 

Coalition, міжнародного експерта по роботі з травмою, консультанта у 

проєктах ООН та Ради Європи Алекса Гершанова, онлайн; 

- упродовж березня – квітня 2023 року - триватиме навчання з 

Ізраїльською Коаліції по роботі з Травмою учасників груп до складу 

яких увійшли фахівці різних сфер: практичні психологи закладів та 

установ освіти комунальної власності територіальної громади             

м. Одеси; працівники комунальних установ «Інклюзивно-ресурсні 

центри» м. Одеси, «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей 

Одеської міської ради Одеської області»; спеціалісти психологічних 

служб Департаменту праці та соціальної політики Одеської міської 

ради; працівники охорони здоров’я, онлайн; 

- 16 березня 2023 року – участь адміністрації Одеського ліцею №121 

Одеської міської ради у зустрічі з представниками засобів масової 



інформації Войцехом Пацевичем (Польща), Кучмою Пьотром 

(Польща), Марховецьким Бартломієм (Польща), Шиманським 

Лешеком (Польща) та Дмитром Олешко (Україна) з метою висвітлення 

інформації щодо організації дистанційного навчання в Україні в 

період воєнного стану, зокрема в м. Одесі, за адресою вулиця Льва 

Толстого, 1. 

Січень-березень 2023 року – триває співпраця у рамках угоди про 

співробітництво між Goethe-Institute Україна та Одеським ліцеєм №4 Одеської 

міської ради на виконання програми за ініціативою Міністерства закордонних 

справ Федеративної Республіки Німеччини по створенню всесвітньої програми 

підтримки викладання та вивчення німецької мови «Школи: Партнери 

майбутнього PASH»: 

 

січень 2023 року - участь учнів Одеського ліцею №4 Одеської міської ради  у 

відеоконкурсі «MeinBlick Ukraine - MeinBlick Deutschland» («Мій погляд 

Україна - Мій погляд Німеччина»), онлайн. 

Переможці конкурсу: 

- учениця 6(10)-В класу Рачковська О. нагороджена стипендією на 

відвідування мовного курсу в Карлсруе (Німеччина) 02.07-22.07.2023; 

- учениця 5(9)-В класу Корчевна Є. нагороджена стипендією на 

відвідування мовного тритижневого курсу в Хінтерцартені (Німеччина) 

06.08-26.08.2023; 

- учень 6(10)-В класу Єфімчук І. нагороджений стипендією на відвідування 

тритижневого мовного курсу в Пфорцгаймі (Німеччина) 30.07-19.08.2023. 

 

26.03.2023 - учениці 6(10)-В класу Бахчеджи В. та Валянова О. взяли участь у 

відеоконкурсі  «Mein Beruf» («Моя професія») на отримання стипендії на літній 

молодіжний  мовний курс у Німеччині «Deutsch+Beruf», онлайн. 

 


